
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 01 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ.6/2021 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Απευθείας προβολή και διάχυση εικόνων, εικαστικών ή αναδημοσίευση οπτικού 

υλικού παντός τύπου στα κανάλια επικοινωνίας του Συμβουλίου, καθ' υπόδειξη των 

επιτροπών και χωρίς να απαιτείται ψήφισμα από τη Γενική Συνέλευση για τη 

δημοσιοποίησή του. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα  26η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 

από τη με αρ. πρωτ. 36451/22-01-2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς 

Γεώργιος, 3) Αντωνούλης Αγαμέμνων, 6) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης,  7) Γκούμα Μαρία, 8) 

Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 9) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 10) Δαδιώτης Αναστάσιος, 11) 

Δημοβέλης Ελευθέριος, 12) Ελένης Κωνσταντίνος, 13) Ζαρίδης Μιχαήλ, 14) Ζαχαρία Εύη, 15) 

Καφαλή Μάγδα, 16) Κουτσολέλος Δημήτριος, 17) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 18) 

Λαδόπουλος Δημήτριος – Αλέξανδρος, 19) Μαϊμάρης Δημήτριος, 20) Νικούλη Ελευθερία 21) 

Παπαλάμπρος Αντώνιος, 22) Παππάς Ευάγγελος, 23) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 24) Ρεντοπούλου 

Κωνσταντία - Αρετή, 23) Σκάρπου Χριστίνα, 24) Στεργίου Έλλη, 25) Τσαμέτη Αγγελική, 25) 

Τσιαμούρας Δημήτριος, 26) Τσιαντού Κυριακή, 27) Τσιουμάνης Γεώργιος, 28) Χαλβαντζάρα 

Στυλιανή, 29) Χαμονικολάου Μαρία, 30) Χατιλάρι Παύλος, 31) Χατζής Αναστάσιος 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Majd Aldin, 2) Αναστασίου 

Λάμπρος, 3) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης, 5) Γιούτσας Δημήτριος, 6)  

Γουγουλιάς Βασίλειος, 7) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 8) Δημόπουλος Δημήτριος,  9)  

Καράμπελα Μαρκέλλα, 10) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 11) Κατσάνου Ευθαλία, 12) 

Κρεμαστάς Αθανάσιος, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) Λάζος Ευάγγελος, 15) Μαγουλιώτης 

Δημήτριος, 16) Μουλάς Πασχάλης, 17) Μπέτσιος Νικόλαος, 18) Νασιόπουλος Ευάγγελος,  19) 

Σιαπαρδάνη Μυρτώ, 20) Στεφοπούλου Σωτηρία, , 21) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 22) 

Φλώρος Γεώργιος, 23) Χαρούλη Μυρτώ, 24) Ψαριανός Αλέξανδρος 

 



 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας μετά από συζήτηση που αφορούσε την πρόταση: Απευθείας 

προβολή και διάχυση εικόνων, εικαστικών ή αναδημοσίευση οπτικού υλικού παντός τύπου στα 

κανάλια επικοινωνίας του Συμβουλίου, καθ' υπόδειξη των επιτροπών και χωρίς να απαιτείται 

ψήφισμα από τη Γενική Συνέλευση για τη δημοσιοποίησή του." και αφού έλαβε υπόψη την 

εισήγηση της κας Καφαλή Μάγδας, Συντονίστριας της επιτροπής Τύπου, Διασύνδεσης & 

Εξωστρέφειας, η οποία είχε ως εξής: 

Κατανοώντας την ανάγκη για συνεργασία των επιμέρους Επιτροπών που λειτουργούν στο 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου μας και ως διαχειρίστρια των σελίδων του 

Συμβουλίου στα κοινωνικά δίκτυα (facebook/instagram), εισηγούμαι την απευθείας προβολή 

και διάχυση εικόνων, εικαστικών ή αναδημοσίευση οπτικού υλικού παντός τύπου στα κανάλια 

επικοινωνίας του Συμβουλίου, καθ’ υπόδειξη των επιτροπών και χωρίς να απαιτείται ψήφισμα 

από τη Γενική Συνέλευση για τη δημοσιοποίησή του. 

 

Από την αρχή της λειτουργίας του Συμβουλίου, σε ορισμένες Επιτροπές προέκυψε η ανάγκη 

να προωθήσουν τα δικά τους μηνύματα, αναφορικά με τον εορτασμό Παγκόσμιων Ημερών ή 

για την άμεση επικοινωνία κάποιων επερχόμενων δράσεων. Για το λόγω αυτο και για την 

ομαλότερη και συνεργατική λειτουργία των επιμέρους Επιτροπών, ο κάθε Συντονιστής έχει το 

δικαίωμα να προωθεί εγκαίρως (1-3 ημέρες πριν από την ημερομηνία κοινοποίησης) στη 

διαχειρίστρια/η των σελίδων το υλικό (μακέτες/φωτογραφίες/βίντεο/λεζάντες) που έχουν 

επιλέξει τα μέλη με σκοπό την περαιτέρω ευαισθητοποίηση του κοινού σε διάφορα κοινωνικά 

ζητήματα. 

Σημειώνεται, πως σε κάθε περίπτωση την τελική ευθύνη για την έγκριση και την τελική μορφή 

της κοινοποίησης τη φέρει ο εκάστοτε διαχειριστής/τρια, ενώ σε περίπτωση που ο τελευταίος 

θεωρήσει πως το περιεχόμενο είναι ακατάλληλο ή προσβλητικό, ο ίδιος έχει το δικαίωμα να 

ζητήσει από το Συντονιστή να αποσύρει το αίτημα. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Να προχωρήσει σε έγκριση της πρότασης για απευθείας αναδημοσίευση υλικού (όπως εικόνες, 

βίντεο, φωτογραφίες) στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Συμβουλίου μας. Οι προτάσεις θα 

κατατίθενται στον εκάστοτε διαχειριστή των μέσων που χρησιμοποιούνται από το Συμβούλιο 

και εκείνος θα έχει την ευθύνη για τη δημοσίευση ή την απόρριψη της πρότασης σε περίπτωση 

που αυτή προσβάλει τον κανονισμό του Συμβουλίου. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 


